



Menu Meow Cats Cafe

https://lacarte.menu
10 Rue De La Fonderie, 13100, Aix-en-Provence France
+33983811824 - https://meowcatscafe.fr/









Un **complet** <u>menu</u> de Meow Cats Cafe de Aix-en-Provence avec tous les 6 menus et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Meow Cats Cafe



Smoothies

SMOOTHIE

Boissons

BOISSONS

Dessert

CHEESECAKE

Boissons Gazeuses

LIMONADE

Café

CAFÉ GLACÉ

Boisson Chaude

CHOCOLAT CHAUD

Ces Types De Plats Sont Servis

TOSTADAS

Boissons Non Alcoolisées

EAU

EAU MINÉRALE

Boissons Chaudes

CAFÉ

THÉ

Ingrédients Utilisés



CHOCOLAT

AVOCADO

MENTHE

SIROP

Menu Meow Cats Cafe



Meow Cats Cafe

10 Rue De La Fonderie, 13100, Aix-en-Provence France **Heures d'ouverture:**

agallery image